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*1 Removed from St. James' Street, Sussex Square, Tanza
e Boad Hampstead, Taylor's Depository, and other Sources.
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PHILLIPS, SON & NEALE,

(FrEpErick NEALE and Puinir Neave)

' At their Great Rooms, T3, New Bond Street, W. 1,
~ On WEDNESDAY, 31st MARCH, 1920,

s AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

On View the Two Days prior (from 10 to 5 o'clock). Catalogues
had of the Auctioneers, at their Great llooms and Ofiices,
73, New Bond Street, W. 1.
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NOTICE.—173, NEW EOND STREET, W.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
WAREHOUSES are OPEN from 10 till 6 daily for the
reception of every class of property for Sale by Auction.
Plate, Jewellery and Valuables are deposited in the Fire-
proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :
PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond St., W, 1,
Telephone—( civard 3670 and Mayfair 170,

CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer; and, if any
dispute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SECOND.—No person to advance less than 1s; above five
pounds, 5s.: and so on in proportion.

Tairn.—In the case of lots upon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the right to bid on behalf
of the seller.

Fourrw.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
tf vequired, in default of which the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

Firrn.—The lots to be taken away and paid for, whether
genuine and anthentie or uot, with all faults and errors
of description, at the buyer’s expense and risk, within
one day of the sale; Messrs. PHiLLIrs, SoN & NEALE
not being responsible for the correct description,
genuineness, or authenticity of, or any default or
defect in, any lot, and making no warranty whatever.

Six1i.—To prevent inaccuracy in delivery, and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot can
on any acconnt be removed during the time of sale;
and the remainder of the purchase-money must abso-
lutely be paid on the delivery.

SEVENTH.—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited m part of payment shall
be forfeited ; all lats uncleared within the time afore-
gaid shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any), and expenses attending such re-sale,
shall be made good by the defaulter at this sale.
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Messrs, PHILLIPS, SON & NEALE, will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.
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A CATALOGUE.

On WEDNESDAY, the 31st of MARCH, 1920,

AT ONE 0O'CLOCK PRECISELY.

Renoved from Messrs. Taylor's Depositories.
LOT

I A 26 white enamelled wardvobe, enclosed by a panelled
door, with drawer under

(B

A 3t ditto cupboard, enclosed by 4 panelled doers, with
drawer in centre

3 A ditto 3-tier hanging bookshelf, a 2-tier ditto, a ditto

medicine cupboard, mahogany cane seat chair, oak coal

cabinet, cake bin, lamp shade, a pair of blue plush curtains,

and a plush table cover

4 A 4 ft. 6 hanging wardrobe, enclosed by 2 panelled doors

A 4 it grained cupboard, fitted with shelves, and enclosed =4 /97 M=
by 2 panelled doors :

6 A gentleman’s 3ft.6 mahogany wardrobe, enclosed by 2
panelled doors, fitted with 4 drawers under

=T

A 31t oak wardrobe, enclosed by a panelled door
A ditto tall-boy ehest of 8 drawers

0 oo

A ST mahogany burean bookease, the lower part fitted with
4 drawers with fall-front, and upper part enclosed by 2
ulazed doors

-1‘ u . F .
10« A 210t 6 oak bureau, fitted with 3 drawers, with fall front
11 A while encmelled Bed-voom Swite, comprising a 5 ft. ward-
robe, enclosed by 2 panelled and a mirvor door, dressinge
table, fitted with 4 drawers with mirvor over, chest of 5
drawers, washstand, with marble top and tiled back, and
2 cane seat chairs

12 A 3 ft. oak cabinet, enclosed by 2 panelled doors

13 A set of 3 mahogany coffee tables, and a mahogany and

inlaid pedestal cupboard

14 An oak umbrella stand, and an oak gate-les table

15 An Axminster carpet, f[t. by ft.
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20

/29

a0

31

32

i
34

4

Six rolls of Axminster stair carpet, in = yds.

A water-colour drawing, by A, D. BasTiIN—Fisher Girl,
another—Landseape, and 5 eoloured prints

A white enamelled burean, with glazed doors over

Removed from Sussex Square.

Two painted washstands, grained chest of 5 drawers, and a
printed chest of 4 drawers

Three large seamen’'s chests, painted table, 4 sponge haths,
2 hip baths, 2 tea trays, window screen, 3 toilet mirvors,
towel aiver, 2 leather writing cases, and a musie stand

A painted 6-tier bookshelf, a 5-tier ditto, a 3-tier ditto, 2
hassocks, 2 small ebonized cane seat chairs, 4 electrie
hatteries, and 2 table lamps

A 50t green painted cupboard, enclosed by 2 panelled doors,
a 3 ft 1irbm hedstead and 2 wool mattresses. and a bireh
pedestal enpboard

A mahogany corner washstand, and 2 mahogany bidets and
liners

A 4 fl. grained cupboard, enclosed by 4 panelled doors, and
a 3 ft. 9 birch washstand, with marble top
A mahogany folding-top eard table, and anothey

A grained cabinet refrigerater — — — E b 1D

e

Two oil stoves and a stand, 2 copper kettles, large brass

d-handled vase, and a large steel fender and 2 implements
Two kitchen tables, meat hastener, knifeanaehine and-spand,

meat dish, hot-water dish, misetmemaebianc, 9 wine bins,
a2 ettles

A mahogany revolving bookease

A pair of engravings, after T. Hearne—Summer and Autumn,
4 others—Classical Scenes, 2 water-colour drawings, and
12 pietures (various)

A 6 ft o walnub-wood and inlaid dwarf bookease, itted with
shelves, and enclosed by 3 glazed doors

A burr walnut-wood oval top wark table

A 41t 6 mahogany chest of 4 long and 2 short drawers

A 41t 6 ditto dwarf bookease, fitted with shelves, and
enclosed by 2 g]a?:{‘.{t doors

A seroll-end coueh, stufied and covered in green serge, and
loose cover, and an easy chair, in red serge

A ehimmney-glass, in gilt frame

A 3 ft.9 mahogany extending frame dining table, and 3
extra leaves

i -lr'l' I'l_".
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43
49
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A 3 ft. 6 mahogany 3-tier dinner waggon

A 2 ft. ditto

A 6 ft. ditto sideboard, fitted with eellaretie aifd capbonrds,
and enclosed by 4 panelled doors

A set of 6 ditto dining-room chairs, stuffed and covered in
leather

A couch, stuffed and covered in red serge, and loose cushion

A 3 1t. mahogany dwarf cupboard, fitted with shelves,
enclosed by 2 panelled doorvs, with 4 drawers over

Removed from St. James's Square.

A Smyrna pale blue ground and borderved carpet, ft. by [t

A Dbrass rail break-front eluly fender, the ends stuffed and
covered in leather

A brass kerb dog fender, 3 fire lbrasses, and an antigue
embossed brass coal vase

A mahogany revolving bookstand

An oak ditto

A 31t 6 cak dwarl bookease, with 2 ;_-;lus::' doors, containing
a complete edition of the Eneyelopadia Britanniea

A mahogany frame settee, with 3 loose cushion seats in
flowered tapestry

A divan easy chair, with loose cushion seat en swife

A square-back easy chair, with eushion seal to match

A pair of inlaid mahogany circular-back easy chairs, stuffed
seats and backs in grey flowered damask

A pair of mahogany high-back arm chairs, stuffed seats
covered to mateh

An oak oval gate-leg table

A 3 ft. 6 carved walnut bookease, with 3 lattice glazed
doors, a secretaire and 2 other drawers, cupboard under,
with 2 felding doors

A pair of green figured twill enrtains, 3 pairs of erimson
serge casement curtains, and a window seat, in pink and
arey brocade

A pair of bronzed female figure electrie standards, on en-
cular rouge warble bases, a Satsuma wall plague, a black
croind Oriental vase electric table lamp and shade, and 4
blue painted Mexican wood plagues

Five cushions, in tapestry and other covers
A 3-light electrolier

FEagrovings. “ An Anthem,” after Albert Goodwin ; * Pea-
sant Girls,” by G. Hescier; “ A Wintry Landscape,” wind
15 others (various)
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/62 A gentleman’s Duteh 5 ft. 6 Spanish-mahogany wardrobe,
with shding trays, 2 panelled dowrs, cornice, on side
pillar supports, 5 long drawers below

A 4 it 6 ebonized bookease, upper part with open shelves,
4 dvawers in frieze and cuphboard under, with 3 sliding

ulass doors : —— ¢
-:?h'"’-l-ﬁ_-_lj A bordered Kelim rug —— & Lol sl s
J 63 A bovdered Persian rug, in blue, vellow and red stripe
i pattern
¢ 66 A light ground bordeved Turkey ditto, and a red ground
ditto

J 67 A Bulgarian yellow and red hand-woven ruy

68 A mahogany frame eamp folding bedatead, with coil spring

\/ base, fitted with cream painted headpiece with canopy

and curtain vod and tapestry cultmm Ird,u overlay,
bolster and pillow 1 2

i
|
- —

_.—'_'_H-

70 A wall mivror, in mahogany oval frame, an oak madimm,

cuphoard, with llap door, £ britss-electrio lawmps dnd shades,
al A small-hand-painted Norwegian box

71 A bent-wood library elbow chair, a mahogany arm chair,
and a ditto pedestal coat and hat stand

Bemoved from Tanza Road, Hampstead.
J T2 A 6 ft. 6 mahogany and inlaid cabinet. enclosed by a
panelled and 2 trellis glazed doors

T3 A DML ditte china cabiuet, fitted shelves, and enclosed by
3 trellis glazed doors

The companion cabinet
v 75 A 6 ft. mahogany sideboard, fitted with 2 drawers and 2
cupboards, with bevelled plate glass panelled back

7. 76 1 A 4. ditto dining table, on elaw and ball feet, with 2 extra
< leaves ]

77 A ditto folding-top eard table

78 A set of 3 Chippemdale standard chairs, loose seats covered
in oroees, and a ditto elbow chair

9 A pollavd vak frame edxy chair, covered in moroeto

B0 An_oak frame bergere chair, with cane panels '-,'“'] lonse
tapesbry seals

Al Avother

82 A borderved Tarkey carpet, ft. by ft.

83 A ditto rug

gt A mmhogany and inlaid corner calinet, enclosed by trellis
glazed door
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85

36

87
88

39
a0

91

99
100
101

102
103

104

106
107
108

109
110

]?

A mahogany and inlaid Wellington chest, fitted with 12
drawers

The parquetry linolenm surround, in rolls, and an oak
angular table

A earved black oak hall settee, with lift-up seat

A mahogany hanging hat and coat rack, with silvered glass
panel, and a barometer, in carved vak frame

The red and Qoral Axminster staiv carpet, in vds.

A 4 [t 6 satin-wood and inlaid and decorated cabinet, fitted

2 drawers, shelves, and enclosed by 2 wellis glazed
doors "

A mahogany and inlaid Sheraton shaped top card table,
with folding top

A 3 ft. ditto bureau, fitted 4 drawers under, fall flap and
pigeon-holes

A mahogany and inlaid cireular back occasional chair, loose
seat covered in horsehair, and a small gilt wall mirror

An Empire clock, with striking action, in bronze and ormolu
wounted case, under glass shade

A Persian rug
Another
Another

A mahogany and inlaid eorner cabinet, fitted cupboard under
and enclosed by glazed door over

Another, enclosed by silvered glass door
ANNA GLoYER, 1882—Still Life: Fruit and Howers

A mahogany and inlaid Sheraton oetagonal oceasional table,
on tapered legs and under stretcher

A pierced brass kerbh fender

A plated erumb tray and brush, in case, and a pair of
Sheffield plated candlesticks

A pair of tall brass candlesticks/ and a pair of twisted (!
‘ditto s :

A }ﬂut.ell toast rack, a plal.ml 2-handled sugar bow] and a
pair of tongs, a ditto cream ewer, a ditlo tureen, on stand,
a pierced sweetimeal baskel, and a clavet jug, with plated
nonk

A mahogany 2-Lier oecasional table
A smaller ditto

A Chestertield sellee, covered in tapestry, and extra loose
cover

A ditto easy chair

A winged easy chair, covered in brown serge
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An oak gong stand, with gong and beater, an oak and
brass bound stick stand,and a mahogany jardiniére stand,
with brass liner

A mahogany pianola record eabinet

rolls of pianola music
A eut-glass cricklite 3-light lamp, and 5 pictures !
A butler’s tray and standland a set of implements, on ‘:Land
A brass electric stand lamp, with shade

A pair of blue and white vases and covers, 3 Oviental plates,
a ware vase, a ditto bowl, and a 4-division egg frame, with
cups and spoons

A meahogany and inlaid Bedvoown Swife, comprising a 4 ft.
wardrobe, drawer under and enclosed by silvered ulass
door, dressing chest, fitted with 3 drawersand swing glass
over, washstand, with marble top and back, and 2 cane-
seat chairs

A pair of 3 ft. wahogany bedsteads, with box springs, over-
lays and wedge bolsters

A pair of mahogany and inlaid elbow chairs, seats in silk
A light ground Indian carpet, ft. by ft.

A pierced brass kerb fender

An easy chair, covered in moroeco

A dwarf walnut-wood chest of 3 drawers

A set of 6 oak frame chairs, with cane panels

A walnut-wood pedestal cupboard, with marble top

_?['lu\:'n‘pierr;enl hrass i'n:ndem’

A Mirvzapore carpet, ft. by fto=ts o
A set of golf sticks in pigskin bag{a violinjand a walnut-
wood hall ehair

-

A gas stove, a sel of white toilet ware, in pieces, and a
slop vase

The following Siz Lots are the Property of the

Lo 3

132
133
154
155

\ 136

Rev. Caxox DovEer, removed from Shenley.

AN ANTIOQUE 5 rr. 6 INLAID ApMOIRE, fitted with shelves,
enclosed h:g.' i ]:;-I.il' ol Ii1|1']I}' cirved IJHIH‘“HI :1ru|I'F:, 2
drawers under

Another, similar
A 4 ft. inlaid waluul serpentine front chest of 3 long drawers
A mahogany inlaid shaped front sidebourd, fitted 5 drawers

An antique inlaid mahogany folding-top card table, lined
vreen baize

A 4 [t carved oak side-table, Etted with drawer

e
T




Various Properties
\/ 137 A 4 ft. 6 walnut bedstead, the head and foot with cane-
work panels and spit‘a] pillais, having a deep box spring,
hair overlay, and canopy, with cretonne drapery
\/ 138 A burr-walnut-wood Wellington nest of 7 drawers

\/ 139 A bedside adjustable table, on iron stand, and a mahogany
musie eanterbury

V/ 140 A winged back easy chair, with enshion seat in eretonne
141  Another,wi
wf 142  Another,

1/ 143 A single-end couch, in green casement cloth and eretonne
. cover

/' 144 A satin-wood 2-flap oceasional table, with 2 drawers, on
turned legs

‘-";HE: A Z-flap quartette coffee table

-

A *"
k. h 1-16 A ecircular mahogany extending dining table, on shaped = ﬂ&'
legs with claw and ball feet, and 3 extra leaves J_________._._.--‘—"'""
147 A mahogany octagonal occasional table, with pierced gal-
lery, on pillar and tripod
148 A ditto corner cabinet, with dentil cornice and fret
moulding, enclosed by 2 lattice glazed doors, euphoard
nnder

/ 149 A ditto boot cupboard, with drawer in frieze
150 A pair of dnz‘l.ll easy LIIHIIH ypholstered in pink striped

damask- s
/ 151 A satin-wood nlueb abm:l the stuffed top in green case-
ment cluhh,__:y;ﬂWef’

/ 152 Two pairs of eretonne covers, and a set of ditto furniture
covers, to matceh

5,«” 153  Three pairs of pink cretonne curtains, and i bed cover and
I chair eovers, to mateh
=% - L 154 Two pairs of long cretonne eurtains

155 A 3 ft. 6 mahogany bedstead

Mtﬂ?bad table; and o ditto small arm chair, with loose
-~ paver

/ 157 A pair of 3-light metal gilt electric wall brackets, and a
Chinese ceiling lantern

v 158 A T4-0CrAvE BOUDOIR GRAXD PIANOFORTE, in ebonized
case, by O Bechstein

/159 A T}-0CTAVE UPRIGHT GRAND PIANOFORTE, in ebonized
..-'l case, by Bluthner

i/ 160 A mahogany heart-shaped specimen table
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176
177
178

179
/ 180
v/ 181
o/ LB
183

184

185
/186

v 187
v 188
/ 189
/190
/191
/192

193
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A bordered DBrussels carpet, 21 ft. 6 by 19 ft.

An antique mahogany oval 2Z-Hlap dining table, on tapered
legs

A bordered Turkey earpet

A 4 ft. mahogany bookease, with glazed doors

A 4 fl. 6 oak pedestal writing table, with 9 drawers

A 4 ft. oak writing table, with 2 drawers and leather-lined
top -

A 4 ft. walnut seeretaire bookeasze, with fall-front fitted with
drawers, ete., and glazed doors and enpboards under

A well made 4 ft. 9 oak octagonal library table, with 4
drawers and leather-lined to

- .I' i
A pine nest of 12 drawers - 4.1 6. O Hre
e e e

An antique bureau, with fall front enclosing drawers and
drawers under

A walnut table, with inlaid top

A carved Nubian figure and pedestal

A 16 in. plated dish cover, and a 12 in. ditto
An oval oak tray, with plated gallery and feet

A mahogany hanging wardrobe, enclosed by 2 panelled
doors, with drawer at base

An inlaid mahogany oval 2-lap cottage dining table
An Old English mahogany night commode, lined oak

A mahogany dressing table, with 4 siall drawers and swing
mirror over, and loose plate glass top

An antique Persian rug, 6 ft. by 3 ft. 4
A Turkey earpet, 25 It. 3 by 16 ft. 4
Another, 14 ft. 11 by 8 ft. 3

Another, 11 ft, 10 by 9 ft. 8

A mahogany frame bagatelle hoard, with 9 ivory balls and
2 cues

A plum-colonred Axminster carpet, 21 ft. 6 by 18 ft., with
extra side piece and undevfelt

A Persian rug

Aunother

Another

Another

Another

Twao coloured prints

A white and decorated dessert service, in pieces
A leather travelling trunk
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A T-0cTAVE GRAxD PIANOFORTE, in rose-wood case, by
Metzler

A 3 ft. 6 antigue upright eseritoire, fitted pigeon-holes

and drawers, with fall front and marble top

A 6 ft. mahogany wardrobe, enclosed by panelled doors, in | 7

parts (a. F._x_;_q_mg—uiae'}
A large carved oak rocking chair

A 3ft. 6 tulip-wood and inlaid writing table, fitted 5
drawers and leather-lined top

An ebonized and inlaid china eabinet, enclosed by 2 panelled
doors, inlet with Sévres plagque

A large grained chest, a 4 ft. grey marble slab, 3 maho-
gany chairs with loose seats, oak rush seat chair, and a
stained stuffed seat chair

An ebonized library chair, with stuffed seat in leather

A walnut-wood music canterbury, and a ditto musie stool,
with stuffed seat in American eloth

A 23 in. earved mahogany music ecabinet, enclosed by
glazed door, fitted bevelled plate and shelf over

A 4 ft. 6 Amboyna-wood table, on streteher supports
A large Japanese earved ivory-handled sword and sheath

A pair of ebonized 3-tier wall brackets, fitted with bevelled
plates

A carved cireular walnut-wood table, on carved supports,
top inlet with mosaic marble slab

A pair of Chinese bronze bell-shaped incense burners, and
a Japanese bronze bowl and cover, on dragon supports

A mahogany lamp stand —a—27Fer_maliogany @'ﬂ"ffﬂﬂ.ﬁ:l

~—ga¥e, and a mahogany dumb waiter

An Oriental rug
An Indian eavpet, 15 fi. 6 by 12 ft. 6
A Chesterfield settee, covered in American eloth

A 6 ft. Amboyna-wood shaped library table, with ebony
bands, fitted with drawer, top lined leather, on sexagonal
tapered legs

An oak overmantel, with cornice and 3 picture panels,
slazed

The oblong base of a Japanese cabinet

An Old English writing desk, lined baize, on stand

A mahogany and parquetry inlaid square-top table

A pair of mahogany and inlaid eirveular tea tables

A small mahogany civeular coffee table

A French bronze figure












